

头条

# 温家宝：继续楼市调控绝不让房价反弹

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝7日在江苏省常州市调研时强调，目前房地产市场调控仍然处在关键时期，调控任务还很艰巨。必须坚定不移做好调控工作，把抑制房地产投机投资性需求作为一项长期政策。

7日上午，温家宝在常州市调研时说，经

过多年艰苦不懈的努力，房地产市场调控取得了一定成效。值得注意的是，二季度全国主要监测城市地价出现环比微升，6月份一些城市新建住宅价格出现环比上涨，目前房地产市场信息比较混乱，市场对房价走势的预期出现一些变化，群众普遍担心房价反弹。

温家宝强调，进一步做好调控工作，要把握好以下几个方面：一要继续坚决抑制投机投资性需求，防止变相放松购房政策，防止不实信息炒作误导。要把抑制房地产投机投资性需求作为一项长期政策。要毫不动摇地继续推进房地产市场各项调控工作，促进房价合理回

归，决不能让房价反弹，造成功亏一篑。二要采取有效措施，积极引导和支持房地产企业调整产品结构，增加普通商品房供给，满足合理的自住性需求。三要继续稳步推进保障性安居工程建设，尽快形成有效供给。

据新华社电

国际

## “叙利亚之友”会议决定大幅增援叙反对派 我外交部驳斥希拉里言论 “中俄拖后退”说法不可接受

外交部发言人刘为民7日就美方日前在“叙利亚之友”会议上的有关言论答记者问时表示，中国为维护叙利亚人民根本利益和推动叙利亚问题的政治解决作出了重要贡献。

据报道，美国国务卿希拉里·克林顿在第三次“叙利亚之友”国际会议上称，俄罗斯和中国始终认为不会为支持巴沙尔政权付出任何代价，与会各国应直接而迫切地向俄、中表明，两国举动令人无法容忍。

就此刘为民表示，希拉里上述言论是完全无法接受的。中国不仅不是解决叙利亚问题的障碍，恰恰相反，中国为维护《联合国宪章》和国际关系基本准则，维护地区和平稳定，维护叙利亚人民根本利益，推动叙利亚问题的政治解决作出了重要贡献。他说，在叙利亚问题上，中方所持公正、建设性立场和所付出的外交努力得到了国际社会有关各方的广泛理解和支持。“任何诋毁中国、挑拨中国与其他国家关系的言行都是徒劳的。”

一百多个西方以及阿拉伯国家参与的“叙利亚之友”第三次会议6日在法国巴黎召开，与会各国继续就如何解决叙利亚危

机展开讨论。美国国务卿希拉里要求安理会启动联合国宪章第七章，对叙利亚进行武力干预。会后发表的声明同意大幅增加对叙利亚反对派的援助，并呼吁对叙利亚政府采取更加广泛严厉的制裁措施。

希拉里在会议上发言，敦促各国迅速采取行动，解决叙利亚危机。希拉里说：“现在我们应该回过头来，在联合国安理会框架内解决。不遵行者应该面对真正、即时的后果，其中包括按照联合国宪章第七章进行制裁，唯一能够改变现状的办法，就是在座的各国代表直接迫切地表明立场。”不过，会议结束后发布的新闻公报只有强化制裁及加大援助叙利亚反对派的内容，并没有提及联合国宪章第七章。

公报表示，会议决定大幅增加对叙利亚反对派的援助，部分与会者将向叙利亚反对派提供有助于其内外联络的通讯设备以及用于其“和平行动”的自卫物资，并呼吁叙利亚各反对派继续致力于实现其共同目标。该声明还敦促联合国安理会尽快出台一份更加强硬的决议，并为保证这类决议得到遵守执行而制定惩罚措施。

据新华社电

国内

## 哈尔滨旅游团在台湾遭遇车祸 1人死亡4人重伤



事故车辆

7日上午11时39分许，一辆载有大陆哈尔滨旅游团的大巴车在台湾新竹附近路段发生车祸，司机已无生命迹象，还有4人重伤、多人轻伤。

据新竹市消防局人士透露，4名重伤者均为大陆人士，目前在新竹3家医院接受治疗，没有生命危险。

据台湾当局旅游部门业务组组长杨永盛介绍，事故车辆上有大陆游客37人和大陆导游1人，还有台湾导游和司机各1人。该旅游团的接团社为台湾知见旅行社，于本月6日来台，

预定13日离台。该旅游团7日上午搭车前往台湾中部的日月潭途中，车辆疑似左后轮爆胎而发生侧翻。新竹市消防局接警后派员赶往事故现场救援，当时司机被压在车下，已无生命迹象，另有4人重伤，多人轻伤。新竹消防部门获报后立刻前往救援。目前，受伤的旅客已在苗栗恭医院、苗栗慈佑医院、苗栗崇光医院等医院接受治疗。4名受伤较重的大陆女游客，分别为骨折、撕裂伤等，在送院时均意识清醒，正得到妥善救治，均无生命危险。

据新华社电

## 暑假为孩子英语学习营造 融入式家庭体验同样重要



暑假开始了，孩子们将有更多在家的时间。家长们希望能够充分利用好暑假这段时间，孩子能够在家中好好放松的同时也能不断成长，学到新的知识，创造更好的学习环境。迪士尼英语夏令营课程满足家长的多样化需求。

迪士尼英语最新的一项调查显示，74%的家长在为孩子安排暑期生活时会优先考虑英语语言学习类的项目，帮助孩子树立学习的自信，77%的家长希望能增强孩子的人际关系能力。

为了满足中国家长和孩子们的多样化需求，迪士尼英语特别推出了两大主题的夏令营——“Head Start”课程与“Stay Ahead”纯正美国暑期俱乐部课程，帮助孩子们利用暑期再塑学习的热情。

### 暑期在家营造融入式学习体验同样重要

调查显示，家长们十分重视孩子的英语学习，在迪士尼英语，我们借助最新的科技、迪士尼原创歌曲、经典故事、高师生比例以及英语母语外籍培训师，为孩子营造沉浸式的英语学习体验，充分开发孩子的语言潜能。迪士尼英语建议家长们，把这种融入式的学习环境移植到家庭中去，让孩子们边玩边学，坚持每天保持30分钟和孩子们互动学习，孩子们的英语能力肯定能够得到很大的提高。

### 充分利用真实生活场景和数字学习资源

许多家长越来越认识到，英语学习就是要让孩子多说、多用，充分利用生活中的例子和道具。除了卡片、CD、故事书和DVD等

这些资料，迪士尼英语一直不断创新自己的产品和服务，最近推出的两款数字化学习工具，“迪士尼英语学与读”移动应用以及迪士尼英语官方微博平台([www.weibo.com/disneyenglish](http://www.weibo.com/disneyenglish))，正在为家长和孩子们提供更具互动性和融入性的学习体验。

#### 在家“玩转英语”全攻略：

##### 贴士一：“玩转英语”就是那么简单

家长可以在日常生活的场景教一些简单的英语单词，比如，在布置餐桌时，妈妈可以说“筷子(chopsticks)”和“饭碗(rice bowls)”等词语，体验共同学习英语的乐趣。

##### 贴士二：“听+读”双管齐下

阅读中英语标注的卡通故事书是省时又省力的方式，不但有原汁原味的卡通图片，还配有双语音频CD，纯正地道的中英文翻译，而且包含了一整套针对不同学习阶段的词汇和句型，使孩子们能够更好地掌握语言的精髓。

##### 贴士三：音乐让英语学习更有趣

孩子对音乐有天生的喜爱，迪士尼英语创造了一系列原创英语歌曲，让孩子们用他们的方式大声演唱。不同的英语歌曲同样也为不同学习阶段的孩子量身定做，家长可以与孩子们一起演唱卡拉OK版的英文歌曲。

##### 贴士四：借助数字学习资源为孩子营造融入式学习环境

迪士尼英语最新的调查显示，83%的家长会从网络平台获得孩子学习相关信息。迪士尼英语全面的数字化学习平台——迪士尼英语学与读，官方微博([www.weibo.com/disneyenglish](http://www.weibo.com/disneyenglish))以及家访平台，无论是通过个人电脑、平板设备还是智能手机，都可以与孩子随时保持互动，共享学习的快乐。

免费体验咨询热线400-820-8066

**明阳教育**  
NewSun Education Training School

**有的放矢 高效辅导**

**30天的名师暑期辅导  
换来360天的轻松学习**

明阳教育一直以来坚持“好老师，好方法，才有好成绩”的教学理念，汇集省内各科一线名师组成名师团，让广大学生“体验名师课堂，感受名师魅力”。

明阳教育名师团由知名校长李宗唐、王牌教师吴国伦、资深教师吴容隆等一批重点中小学各科一线教师组成，特邀请原李兴贵中学校长蔡国欣老师担任名师团顾问，他们具有多年丰富的教学经验和独特的教学理念，能够在较短时间内引领学生掌握重点知识，快速提升学生学习水平。

#### 暑期开设：

小学	三年级至六年级 名师一对一
小升初	小学数学培优班，10人小班。资深教师吴老师执教
初中	初中衔接班，提前录入初中重点知识，重点方法名师团授课，原李兴贵中学蔡国欣老师执教
高中	初三中考重点中学备战班 高一、高二名师一对一 高三高考重点大学备战班

**咨询热线：82168000 82167999  
87811782 87811781**

宁波海曙明阳教育培训学校 海教广告【2012】A50号